

Изрядно раздобревшая в последние недели Ким Кардашян заявила, что не стыдится своего тела, так как беременность украшает женщину. Светская львица также подчеркивает свои новые пропорции с помощью облегающих платьев.



В среду **Ким Кардашян** ответила своим критикам, которые предположили, что телезвезда и светская львица слишком балует себя жирной пищей во время беременности. Мол, у Ким вырос не только живот, но и остальные части тела, из-за чего она теперь выглядит не слишком вдохновляюще. Знаменитость заявила, что совершенно не стыдится своего тела, поскольку оно проходит через самую приятную для женщины трансформацию беременности.



Ким Кардашян гордится лишним весом

Автор: Administrator
07.05.2013 20:09 -

"Я читаю разные комментарии от многих людей о том, что я ношу только черное, что стараюсь скрывать вес, что я чего-то стужусь, и все это для меня выглядит смешотворным, - написала **Ким Кардашян** в своем блоге. - Я всегда ношу черное, потому что люблю этот цвет. Он простой и одновременно шикарный. Но я также ношу и белое, и цветное постоянно. Мода это очень веселая вещь, и я люблю экспериментировать, даже будучи беременной".



В доказательство этого Ким появилась на днях возле отеля Trump Hotel в облегающем сером платье, которое дало публике возможность увидеть каждый изгиб тела знаменитости. По рукавам платье украшали разнообразные драгоценности, так что беременной Ким приходилось носить на себе еще некоторое количество дополнительного веса.

Общий внешний вид 32-летней знаменитости дополнялся серебристыми туфлями на высоком каблуке и идеально подобранным макияжем. Ким должна родить своего первенца в июле. Отцом ребенка является известный рэпер Канье Уэст. (ЧИТАТЬ ДАЛЕЕ)